

蘋果擊退黑客攻擊 類似襲fb手法

繼社交網站facebook(fb)早前遭到黑客組織攻擊後，科技巨企蘋果公司前日公布受到類似的網絡攻擊，但強調成功擊退黑客，目前無證據顯示有資料外洩。蘋果指黑客是透過一個供軟件開發者使用的網頁發布惡意程式，企圖利用瀏覽器Java插件的漏洞攻擊蘋果及其他企業，蘋果正與執法部門合作追捕黑客。

美國國土安全部上月罕有公開呼籲民眾停用Java，以免被黑客入侵，令Java漏洞受到全球關注。蘋果表示所有Mac電腦已停用Java，未來將推出更新工具，協助用戶移除潛伏在電腦的惡意軟件。

多間美企近期都宣稱遭到網絡攻擊，微博twitter月初有近25萬用戶密碼被盜，《紐約時報》及《華爾街日報》亦聲稱被黑客攻擊。

■美聯社/法新社/英國廣播公司

PS4今亮相 傳3300元有交易



傳聞中的PS4

索尼將於香港時間今日早上7時，在美國三藩市舉行發布會，預料將會相隔6年之後，公布新一代家庭遊戲主機PlayStation 4(PS4)。最新傳聞指，代號Orbis的PS4將於11月發售，分為兩個版本，售價分別為429及529美元(約3,327及4,102港元)。

據傳PS4能夠通過手機或平板電腦控制。其他傳聞則指可支援串流遊戲功能，以及提供雲端計算服務。

■法新社/美國有線新聞網絡

疑靜電點燃酒精成分 3級燒傷

病童搓消毒液 離奇着火

美國俄勒岡州波特蘭一間兒童醫院發生離奇起火事故！11歲住院女童萊恩身上衣服突然無故着火，令她胸、頸、手臂及耳珠3級燒傷，一度送入深切治療部搶救，情況仍然嚴重。據悉她當日製作小禮物送給護士後，曾利用醫院的酒精消毒液清理桌面，消防懷疑部分酒精或濺到衣服上，再被靜電點燃，引起火災。



萊恩(左)兩度戰勝腎癌。圖為她當時與妹妹合照。

萊恩2007年起兩度戰勝腎癌，月初因撞傷頭入院，父親斯蒂芬憶述，有晚聽見女兒突然尖叫並跑出病房，於是立即追出去，發現她身上着火，他立即與醫院職員撲滅火焰，萊恩其後轉送到俄勒岡燒傷中心，預定今日12歲生日接受第二次植皮手術。

61%酒精 3M稱安全

兒童醫院首席醫生尼科爾森稱，事件是他執業30年來聞所未聞。院方表示，病房使用的是3M

酒精洗手液(見圖)，酒精含量61%，包裝標籤有提醒遠離火源。3M回應時強調產品安全，消防則調查酒精消毒液是否會因靜電起火。

■美國廣播公司/美國《俄勒岡報》/《三藩市紀事報》

碌卡可致癌 世衛：日常物品含毒

世界衛生組織(WHO)前日發表報告，指用於兒童玩具、化妝品、膠地板、汽車儀表板、太陽眼鏡、罐頭乃至信用卡等日常物品中，所含的人工化學物對人體健康皆有「嚴重潛在影響」，是「全球性威脅」，有別於10年前在同類報告

中稱只有「輕微證據」證明危害健康。世衛警告，為保障下一代，可能有需要勒令取締這些化學物。

增兒童白血病損大腦

報告提及的化學物包括「鄰苯二甲酸

脂」、多國已禁用的「雙酚A」(BPA)及「溴化阻燃劑」，它們屬於「干擾性別化學物」(gender-bending compounds)。當中有理由懷疑「鄰苯二甲酸脂」能影響懷孕婦女及增加兒童患上白血病機會；動物實驗顯示「雙酚A」能影響甲狀腺荷爾蒙，導致大腦受損、智力發展不良及自閉症等；農業用殺蟲劑則與前列腺癌有「明顯關連」。

■《每日郵報》

咖啡推動 小貨車時速104公里



倒入咖啡豆便可推動引擎，猶如電影《回到未來》的時光旅行車。

英國環保分子培根改裝一輛福特P100小型貨車，以咖啡豆殼作燃料，日前在《健力士世界紀錄大全》的評審員見證下，在斯托克波特一個機場以時速逾104公里疾馳，創下同類汽車最快時速。

咖啡豆殼是製造咖啡時產生的廢料，培根將殼倒入車尾尾氣器內，經炭火燃燒分解成一氧化碳及氫氣。氣體被冷卻及把一氧化碳過濾後，氫氣被燃燒以推動引擎。

這輛咖啡汽車是由英國消費品合作社Co-operative集團委託製造，以紀念集團加入「公平貿易」行動10周年，使用的豆殼正是出自其「公平貿易」商店。

■《每日郵報》

京都財困 賣公廁命名權籌錢

日本京都市政府由於財困，決定透過出售公廁命名權籌集資金。一些位於主要旅遊景點的公廁，將以每年10萬日圓(約8,280港元)讓企業冠名，獲得命名權的企業不僅可在公廁牆外印上企業名稱，更可在公廁內任意張貼宣傳海報。

當局計劃率先在3大旅遊景點試行，包括遊客最多的清水寺、高台寺及平安神宮附近的3個公廁。

■日本《朝日新聞》

國際新聞 環球 SO FUN

責任編輯：曾綺珺

懸掛電視餐枱 私人空間大增 經濟艙座位變身 歎如頭等



經濟艙新座位設有懸掛式電視及餐枱。

網上圖片



新設計讓乘客有更多私人空間。

客向後倚，後排乘客不僅空間大減，亦難以使用椅背的電視和餐枱，非常不便。他因此靈機一觸設計AirGo，去年贏得英國發明家協會頒發的馬來西亞詹姆斯戴森獎。

是否覺得客機經濟客位很逼很窄？馬來西亞馬來亞大學工程系學生雅各比設計符合人體工學、低成本的新式座位「AirGo」，每個座位均設置在一個獨立空間，電視熒幕和餐枱以懸掛式設計，並採用更舒適及可減少出汗的尼龍網布座墊，增加乘客的私人空間，坐經濟客位也可享受頭等艙體驗。

雅各比指，經濟客位

座椅自1960年代至今均未有重大改進，一旦前排乘客向後倚，後排乘客不僅空間大減，亦難以使用椅背的電視和餐枱，非常不便。他因此靈機一觸設計AirGo，去年贏得英國發明家協會頒發的馬來西亞詹姆斯戴森獎。

摩打調整坐姿 減頸背痛

與目前客機座椅不同，AirGo把觸控熒幕和餐枱安裝在乘客頭頂的行李櫃，前排乘客隨意移動座椅都不會影響後排。乘客可透過熒幕控制座椅摩打調整坐姿，有助減少頸痛及背痛。AirGo設計巧妙，僅較現有經濟客位座椅多佔16%空間。

■《每日郵報》

3D打印筆 凌空畫巴黎鐵塔



對一般人而言，3D打印機仍是昂貴產物。不過美國有玩具公司最近發明「3D打印筆」(小圖)，只需50美元(約388港元)就可過過手癢。3D打印筆能吐出塑膠絲，只要根據圖樣甚至憑空揮筆，就能印出巴黎鐵塔(大圖)等3D塑膠模型。

研究3D筆的公司WobbleWorks指，這枝「3Doodler」打印筆可在平面上畫畫，再將塑膠絲拉至空中，製成3D物件，甚至可用作塑膠膠接維修工具。

■《每日郵報》

AV報告：34B女優最多

英國心理學專家米爾沃德花半年時間，研究互聯網成人影片資料庫(IAFD)上數千影星的資料後，最近在個人網頁公開報告《深入研究：1萬名AV演員的職業生涯》。內容覆蓋AV演員的外貌、身材、髮色、年齡、扮演角色甚至藝名，更將10名人氣最高的AV女優容貌融合，模擬出代表AV界的漂亮臉蛋(見圖)。

米爾沃德一些有趣的發現包括：

—最常見的胸圍尺碼是34B

—最常見AV女優髮色是棕色，深黑色頭髮女優幾乎是金髮女優的兩倍
—AV女優最常見藝名是尼基(Nikki)，男優是戴維(David)
—AV女優平均身高是5呎5吋，男優是5呎10吋
—AV女優平均體重117磅，男優167.5磅
—AV女優最重達719磅，最輕為74磅

■《赫芬頓報》

「露天」酒店 每晚78元馴街



瑞典哥德堡一家「酒店」每晚房租僅需10美元(約78港元)！「酒店」為顧客嚴選10處街頭，如天橋底(見圖)，一嘗當露宿者的滋味，但別指望會提供枕頭或大床。這個活動旨在引起人們關注露宿者。

由露宿者銷售的街頭雜誌《Faktum》總編輯伊里斯雷爾森，是「Faktum酒店」幕後策劃人。他稱，當地的1、2月十分寒冷，人們是時候正視露宿者問題。「酒店」全數收入將支援雜誌的慈善工作。

■《赫芬頓報》



外冷內熱度假村

水清沙幼的沙灘、穿泳衣嬉戲的男女、一排排的沙灘帳篷與小屋，有誰會想到這些熱帶風光，原來是身處寒冬之中。德國一個前蘇聯空軍基地的機庫被改建成室內度假村，於2004年首次開放。沙灘、滑水梯和遊樂園令館內洋溢著夏天氣息，與室外白雪紛飛的景象形成強烈對比。

■《每日郵報》

「柴犬潮男」型爆



紐約一對從事服裝設計和平面設計的情侶，讓愛犬「Bodhi」擔任潮男服飾模特兒，試穿各款男裝和配件，還建立《柴犬潮男》(Menswear Dog)網站，被網民評為「比男模更型」。

■綜合報道

主人離家6日 餓貓吞倉鼠醫肚



英國20歲女子阿米蒂奇去年10月將飼養的家貓(見圖)獨留在家6日，牠只能喝廁所水和吃過期狗餅。飢餓難當的家貓結果弄毀倉鼠籠，吃掉寵物倉鼠。疏忽照顧寵物的阿米蒂奇承認4項與動物福利相關罪名，被禁5年內不可飼養寵物。

阿米蒂奇稱，因接受牙科治療及帶患病兒子就醫，外出時間較預期長，導致倉鼠被家貓吃掉。她承認控罪，被判罰款265英鎊(約3,187港元)。

■《每日郵報》